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2. feladatlap
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Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik.
Kandidat dobi dva konceptna lista in dva ocenjevalna obrazca.

Engedélyezett segédeszkdzok: a jeldlt téltbtollat vagy golydstollat hoz magaval.
A jelolt két értékelblapot és két pétlapot is kap a vazlatkészitéshez.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na nasledniji strani.
A jelbltnek sz0l6 utmutato a kbvetkezd oldalon olvashato.

Ta pola ima 12 strani, od tega 3 prazne.

A feladatlap terjedelme 12 oldal, ebbdl 3 iires. © DrZavni izpitni cenier
Vse pravice pridrzane.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo $ifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani in na ocenjevalna obrazca). Svojo Sifro
vpisite tudi na konceptna lista.

|zpitna pola vsebuje 5 esejskih nalog, od katerih izberite 2. Vsak esej naj obsega od 300 do 500 besed. Stevilo tock, ki jih
lahko doseZete, je 40; vsaka naloga je vredna 20 tock.

V preglednici z "x" zaznamujte, kateri nalogi naj ocenjevalec oceni. Ce tega ne boste storili, bo ocenjevalec ocenil prvi dve
nalogi, ki ste ju reSevali.

PiSite v izpitno polo z nalivnim peresom ali s kemicnim svincnikom. Pred vsak esej prepisite Stevilko in naslov esejske
naloge, ki ste jo izbrali. Pisite Citljivo. Ce se zmotite, napacno besedo ali poved precrtajte in jo zapisite na novo. Necitljivo
besedilo bo ocenjeno z 0 tockami. Osnutka esejev, ki ju lahko napiSete na konceptna lista, se pri ocenjevanju ne upostevata.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az titmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kédszamat a feladatlap jobb fels6 sarkaban levé keretbe és az értékel6lapokra! Kédszamat a potlapra
Is irja ra!

A feladatlap 5 esszékérdeést tartalmaz, ebbdl valasszon ki kett6t! Mindkét esszekerdést kb. 300~500 szbban vélaszolja meg!
Osszesen 40 pont érhet6 el, egy-egy esszé 20 pontot ér.

A tablazatban jelélie meg x-szel, melyik feladatokat értékelje az értékelé! Ha ezt nem teszi meg, az értékelé tanar az els két
megoldott feladatot értékeli.

Valaszait télttollal vagy golyostollal irja a feladatlap erre kijel6lt helyére! Mindkét esszé esetében pontosan irja le a
valasztott kérdés cimét és szamat is! Olvashatdan irjon! Ha tévedett, a leirtat huizza at, majd valaszat irja le djra! Az
olvashatatlan véalaszokat 0 ponttal értékeljik. Vazlatat irja a p6tlapokra, de azt az értékelés soran nem vessziik figyelembe.

Bizzon 6nmagéban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!
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Razpravljajte o socializaciji in o njenem pomenu za posameznika in za druzbo kot celoto.

Ertekezzen a szocializéciorél, valamint arrél, milyen jelentésége van az egyén és a
tarsadalom mint egész szamara!

Analizirajte odnos do telesa v (post)modernih druzbah in predstavite druzbene okoliscine,
ki takSen odnos spodbujajo.

Elemezze a testhez val6 viszonyt a (poszt)modern tarsadalmakban, valamint mutassa be
azokat a tarsadalmi kériilményeket, amelyek serkentik az efféle viszonyt!

Razpravljajte o vzrokih in posledicah dezorganizacije druzin v sodobnih druzbah. Pri tem
upostevajte pozitivne in negativne vidike. (V odgovor vklju€ite razlago dveh tipov
dezorganizacije druzin. Razpravljajte tudi o vzrokih in posledicah teh sprememb za odnose med
druZinskimi ¢lani.)

Ertekezzen a csaldd dezorganizéciéjanak okairél és kévetkezményeirél a modern
tarsadalmakban! Térjen ki a pozitiv és negativ szempontokra! (Valasza tartalmazza a
dezorganizalt csalad két tipuséanak magyaréazatéat! Ertekezzen eme véltozésok okairdl és
kévetkezményeirdl is a csaladtagok k6z6tti viszonyra vonatkozoan!)

Predstavite dve socioloski teoriji odklonskosti. Pojasnite, v éem se sociolosSke razlage
odklonskosti bistveno razlikujejo od drugih razlag/teorij odklonskosti.

Mutassa be a deviancia két szocioldgiai elméletét! Magyardazza meg, miben térnek el
jelentésen a deviancia szociolégiai magyarazatai a deviancia mas
magyarazataitol/elméleteitél!

Analizirajte vzroke in posledice brezposelnosti. (V odgovor vkljulite: vrste brezposelnosti,
nacine ugotavljanja brezposelnosti in problematiko brezposelnosti v Slovenji ter posebno
ogrozene socialne skupine.)

Elemezze a munkanélkiiliség okait és kévetkezményeit! (Valasza tartalmazza a kbvetkezbket:

a munkanélkiiliség fajtait, a munkanélkiiliség megallapitasanak mddjait, valamint a
munkanélkiiliség problémakdrét Szlovéniaban, tovabba a klilbnésképpen veszélyeztetett
szocialis csoportokat!)
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